

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ**

**8-800-333-96-63**

Друзья! Наша "горячая линия" продолжает принимать ваши предложения, пожелания, отклики, жалобы. Работа с обозначенными вами проблемами ведется ежедневно. Каждое обращение важно для нас!

**WWW.ALLIGATOR.RU**

**КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА**

# ВЕСТНИК

## АЛЛИГАТОРА



**№ 17**

август 2012

### ВТО И РОССИЙСКИЙ РЫНОК БЕЗОПАСНОСТИ: ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

В июле 2012 года подписан Федеральный закон о присоединении России к ВТО. Всемирная торговая организация вступает на территорию страны.

Такая серьезная перемена в экономической жизни государства не может не коснуться сферы услуг безопасности.

Готовясь к тому, что скоро на рынке, возможно, появятся иностранные компании, «Аллигатор» следит за тем, какие настроения бытуют сегодня в охранном сообществе.

Безусловно, перемены – это всегда некий страх перед неизвестностью, новыми правилами и обязательствами. Однако, как показывает мировой опыт работы охранных организаций, присутствие ВТО на территории государства восстанавливает здоровую конкуренцию, отслеживает качество услуг и отсекает деятельность предприятий, не способных на должном уровне обеспечивать безопасность своих клиентов. Однако существует и ряд сомнений, которые высказываются многими членами охранного сообщества.

Если говорить об отношении вступления в ВТО России в целом, можно отметить, что оно является больше позитивным, чем вызывает негативную реакцию. По результатам анкетирования, проведенного еще в 2004-2005 годах среди участников региональных конференций национального бизнеса, более половины опрошенных считают присоединение России к ВТО правильным шагом. Главное – российские компании смогут выйти на мировые рынки, которые до сих пор были недоступны им в связи с всевозможными пошлинами, квотами и ограничениями.

Действительно, у компаний, которые уже сегодня имеют высокий качественный уровень и подготовлены к выходу на мировой рынок, открываются большие возможности и перспективы дальнейшего развития.

Так какое же влияние оказывает вступление России в ВТО на охранную деятельность? На этот вопрос сегодня пытаются ответить и разобраться в сложившейся ситуации многие эксперты отрасли. Высказываются сомнения, однако позитивно настроенных тоже немало.

27 марта 2012 года руководители структурных подразделений ассоциации «Аллигатор» принимали участие в работе «круглого стола» в Торгово-промышленной палате РФ. Тема совещания звучала следующим образом: «Последствия вступления в ВТО для рынка услуг безопасности в России». В этот день имелись возможность обменяться мнениями представители Департамента торговли, переговоров Минэкономразвития, МВД России, ДЭБП ТПП РФ, депутаты Государственной Думы, руководители крупных охранных организаций города Москвы и субъектов Российской Федерации.

Подводя итоги проводимого совещания, председатель Правления НП «КЦ РОСС» Игорь Голоцапов отметил, что первое и необходимое для охранных сообщества сегодня – это проработка комплексных мер по повышению уровня конкурентоспособности.

Консерватизм рынка безопасности, устаревшая система норм и проблем, связанные с этим, могут быть решены благодаря вступлению России в ВТО.



Это ускорит модернизацию нормативов по безопасности, приблизив их к мировым стандартам, что сделает российские компании более конкурентоспособными.

Ассоциация «Аллигатор» в своей работе уже сегодня пытается учитывать все факторы, которые могут оказать влияние на работу в новых условиях. Да, наверняка, конкурировать с иностранными компаниями будет достаточно трудно. Однако нужно стараться соответствовать новому уровню, адаптироваться к создавшейся ситуации на охранным рынке, постоянно развиваться и совершенствоваться. Высокое качество услуг может предоставить лишь то охранные предприятия, которое ведет постоянную работу по обучению сотрудников охраны, повышению их квалификации, имеет в своем штате профессиональных менеджеров, развивается в различных направлениях деятельности, ставит перед собой высокие задачи.

Профессиональная работа будет вос требована на любом рынке. А здоровая конкуренция лишь поможет очистить его от некачественных услуг безопасности.

### НАШИ СОБЫТИЯ

#### Безопасность открытого фестиваля искусств «Черешневый лес» (Москва)

С 17 апреля по 29 мая в Москве прошел Международный открытый фестиваль искусств «Черешневый лес».

Это уникальный проект, представляющий разные виды искусства — театр, музыку, изобразительное искусство, сценографию, кино. Для проведения фестиваля задействуются самые престижные и крупные площадки столицы, в том числе Государственный музей изобразительных искусств (ГМИИ) им. Пушкина, МХТ им. Чехова, Московская консерватория, Театр им. Моссовета и другие.

Сотрудники охраны ассоциации «Аллигатор» оказывали услуги по безопасности на нескольких мероприятиях этого культурного события Москвы.

Первым из них стал проходящий в рамках «Черешневого леса» фестиваль современной музыки на открытом воздухе «BOSCO FRESH FEST», который проводился в Парке Горького с 13 по 20 мая. Каждый вечер для посетителей парка и Открытого

фестиваля искусств «Черешневый Лес» в свободном доступе выступали по три молодых музыкальных коллектива. Эртили увидели такие группы, как «Обе Две» + Ramona Rey, «Veronica Falls», «Ромрея», «On-The-Go», «Grisha Urgant» и многие другие.

Вторым событием фестиваля, безопасность которого обеспечивали сотрудники охраны «Аллигатора», стала премьера балета петербургского хореографа Бориса Эйфмана «Роден», прошедшая на Новой сцене Большого театра 24 и 25 мая.

В финале фестиваля, 29 мая, в знаменитом Доме Пашкова прошло вручение премии имени Олега Янковского. Вот уже третий год премия присуждается за самые яркие творческие открытия года в разных областях искусства: театр, музыка, кино и литература. В этом году лауреатами премии стали 15 человек, в их числе Сергей Лобан, Борис Эйфман, Константин Хабенский, Светлана Крючкова, Михаил Ефремов.

Безопасность этого знаменательного события в культурной жизни столицы также

**сегодня в номере**

**НАШИ СОБЫТИЯ**  
Отчет о жизни компании 2 стр.

**НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ**  
«Человек, о котором сегодня пойдёт речь, хорошо известен нашим читателям». 3 стр.

**ШКОЛА ЧАСТНЫХ ОХРАННИКОВ**  
Задержание лиц, подозреваемых в совершении преступлений

**К ЮБИЛЕЮ ЧАСТНОЙ ОХРАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**  
Имена сотрудников ассоциации «Аллигатор» Московского региона, удостоенных юбилейной медали

**ГОСТЕВАЯ КНИГА**  
«Рады помочь всем, кто нуждается в опытном совете, и благодарим за ваше доверие!» 4 стр.

**НАШИ ЗАРУБЕЖНЫЕ КОЛЛЕГИ**  
Частная охрана в Молдавии

**ДОСКА ПОЧЕТА**  
Наши лучшие сотрудники по итогам прошедших двух месяцев

**ЛУЧШИЙ ОХРАННИК ГОДА**  
«Мы начинаем поиск новых талантливых, добросовестных сотрудников».







